



Находившийся в розыске 17-летний подросток подозревается следователями СК России в совершении краж



Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 17-летнего подростка расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

Следователи СК России 01.11.2019 объявили подростка в розыск, поскольку родители не смогли ничего сообщить о его местонахождении. Несовершеннолетний, оставаясь на связи с матерью, звонил ей с различных номеров, утверждая, что находится в Москве на заработках.

По версии следствия, в период времени с 20 часов 19.08.2019 до 01 часа 20.08.2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

подозреваемый, находясь на приусадебном участке у жилого дома в пос. Чагода, в ходе совместного распития спиртных напитков с двумя приятелями решил совершить кражу. Он тайно, похитил сотовый телефон марки «Хонор С 8», стоимостью 12 тыс. рублей, у одного из собутыльников и банковскую карту у другого. Кроме того, подросток воспользовался похищенным телефоном, имеющим удаленный доступ к банковскому счету 39-летнего потерпевшего, осуществил перевод денежных средств в сумме 7,5 тыс. рублей, которые затем обналичил в банкомате.

После этого подросток домой не вернулся, уехал в Вологду, а позднее в Ярославль, где и был обнаружен 05.11.2019 при попытке совершения мелкого хищения в торговом центре.

Как выяснилось, подросток уже состоит на профилактическом учете в органах внутренних дел, выйдя из под контроля родителей.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1407874>